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Dopisi. 
I z V a p č j e ves i 17 nov. Zdaj bo dobro! Pri mo

stu v Vapčji vesi se je postavil steber z napisom: Teža čez 
15 centov je pri lastnem odgovoru prepovedana. Tisti, ki 
je steber postavil, pač ni mislil, da je to delo čisto za nič. 
Napis je tako majhen, da bo treba k njemu „rešpektiv" obe
siti, da se bo zamogel prebrati, če se pa ,,rešpektiv" tje
kaj ne obesi, si ga bo moral vsak , ki bo kdaj čez most 
vozil, sam kupiti in ž njim napis gledati in brati. Tudi je 
napis zategadelj za nič, ker ga ljudje brati ne znajo; koliko 
Holožanov za božjo voljo! pa je, ki čez ta most hodijo in 
vozijo in brati znajo. Izmed 99 je komaj eden, ki se je 
brati naučil; vsaj vsak vč, ki le nekoliko te kraje pozna, 
da otroci zavoljo predalne poti v šolo hoditi ne mo
rejo! Namesto napise delati, bi se naj novi most postavil, 
ali vsaj stari tako popravil, da bi ne bilo treba testamenta 
delati, preden se na most stopi. Gorski srenjski gospod 
predstojnik bi naj začel, Haložani, ki vino zvažajo, bi naj 
pomagali, in gospodje mojstri kamnoseki, kterim v prid se 
s težkim kamenjem most naj bolj pokvari, bi naj tudi svoje 
krajcarčke donesli , če ne bi naj po „luftbalonih" kamenje 
na mesto dobivali, in most bi se že napravil. Če nihče ne 
začne, se bo poprej kralj Matjaž prebudil kdar se bo ravno 
čez most hodilo in vozilo. Petelini že pojejo, kakšne ne
prijetnosti in kakšna škoda se je lansko leto pri hamerč
kem mostu godila, ki se je tako dolgo zanemarjal, da se 
je podrl, in kokoši kokodačkajo, da se je bil letos v Mako
Jah kupčevalec gospod Gregorič s svojo gospo z vozom in 
živaljo vred več sežnjev globoko v Dratoljo prekucnil, ker 
tamošnji srenjski gospod predstojnik ni skrbel za naslonjalo 
za cesto, kakor tudi most v Vapčji vesi nobenega naslonjala 
nima. Če vse to ni resnica, potem tudi ni res, da je dva
krat tri šest. Pri našem, mostu v Vapčji vesi se brš ko ne 
zategadelj izdatno popravljanje tako dolgo odlaga, naj bi 
se kaka prav velika nesreča zgodila; potem se bo že mo
rebiti kdojz spanja zdramil in kaj pametnega za most storil! 

I z Črne g o r e 18. novembra. Predragi mi ,,Slov. 
Gospodar!" Dovoli mi tudi majhen prostorček za moj prvi 
dopis; popravi ga, ker jaz sem preslabo učen za take do
pise. Ker ne nahajamo mnogo dopisov v „SIov. Gospodarju" 
od našega kraja, se ti jaz moram pritožiti in ti nekaj po
vedati o naših srenjskih volitvah, ki so se vršile 29. oktobra 
in 14. novembra. Nemškutari so namreč vse strune nape
njali, da bi samo oni zmagali in tako lože gospodarili z 
našim srenjskim premoženjem, to jim je vendar spodletelo, 
ali žalibog ne popolnoma, ker so vendar nekteri zmagali, 
od kterih nimamo nič dobrega pričakovati, posebno ne, če 
bi izmed njih kteri župan postal. 

Čitali smo v nekem dopisu od tod, v št. 42 „Sl. Gosp." 
o nekih jamah na cestah Takih jam tudi v črnogorski 



okolici ne manjka, in če bi on pisatelj hotel te popisati, bi 
mu gotovo zmanjkalo papirja; tudi jaz jih zato popisoval 
ne bom, temuč samo to omenim, da se tudi tarao živina 
strašno pretepa in se s kletvijo dosti greha stori. Že peto 
leto hodimo k našemu županu zahtevat, naj bi dal cesto 
najprej skupno napraviti, in potem bi se naj razdelila na 
kose in vsak bi naj svoj kos popravljal, ali nič ne opra
vimo in cesta je zmirom bolj slaba. Zdaj imamo novi srenj
ski zastop. Ali bo morebiti zdaj bolj? Celo ne, posebno 
ne, če dobimo, kakor se čuje, nemškega župana, ker če 
Slovenec pri Slovencu nič ne opravi , še bo pri Nemcu ma
nje opravil, in če ne bos ž njim hotel nemški govoriti, ti bo 
rekel: „Geh zum Teufel", in če se hitro ne odmekneš, še 
znaš ktero po glavi dobiti za to, ker si ga volil. 

Če pa naš stari župan , kterega imamo že 9 let, še 
dalje ostane, ga bom po dopisih tako dolgo prigovarjal , če 
drugače ne bo šlo, da nam popravi ceste, mostovo brvi itd., 
saj plačujemo 20 procentov srenjske priklade, in zato to 
lahko zahtevamo. Z Bogom. 

Neki kmet in črnogorski farman. 


